



न्यूज ब्रीफ

गोहमदवाटांड में क्रिकेट टूर्नामेंट आयोजन को लेकर बैठक सम्पन्न

अपेम लाइव: बरही

मलकोको पंचायत के गोहमदवाटांड में क्रिकेट टूर्नामेंट आयोजन को लेकर एक बैठक किया गया। सभी की सहमति से प्रत्येक साल की तरह इस वर्ष भी क्रिकेट टूर्नामेंट के आयोजन को लेकर बैठक



बैठक में उपस्थित लोग

आयोजित की गई। बैठक में टूर्नामेंट करवाने को लेकर एक कमिटी बनाया गया। जिसमें अध्यक्ष रंजीत यादव, सचिव संजय अंसारी, कोषाध्यक्ष दिनेश राणा, मीडिया प्रभारी सूरज दास, उपमीडिया प्रभारी गुलाब कुमार दास, संचालक केदार राणा, उपसंचालक मुस्ताक अंसारी, उपाध्यक्ष संदीप यादव, उपसचिव सुरेन्द्र पासवान, उपकोषाध्यक्ष फिरोज निजामी, संरक्षक शंकर राणा, विजय राणा, हीरालाल ठाकुर, अंपायर शंकर दास, डुगलाल ठाकुर उर्फ सोनू, फिरोज निजामी, अजय राणा, मुकेश राणा, केदार राणा, स्कोरर मुस्ताक अंसारी, उपेंद्र यादव, मोहन अंसारी, हीरालाल ठाकुर, बिजली ठाकुर, कमेंटेटर अर्जुन तुरी, सूरज दास निभाएंगे। व्यवस्थापक दिनेश सिंह, हिदायत अंसारी, आदित्य ठाकुर, अशोक राणा शामिल है। बिजली व्यवस्था का कार्य शंकर राणा, मांगता अंसारी, हेड कोच केदार राणा, सहायक कोच शंकर दास, सेलेक्टर गुलाब कुमार दास, मेटर मुस्ताक अंसारी, बोलिंग कोच फिरोज अंसारी, विजय राणा, फील्डिंग कोच गुलाम हैदर, संजय अंसारी को बनाया गया है। कमिटी के सक्रिय सदस्य सूरज दास, शंकर दास, गुलाब कुमार दास, रंजीत यादव, विजय राणा, केदार राणा, दिनेश राणा, शंकर राणा, हीरालाल ठाकुर, अशोक राणा, डुगलाल ठाकुर, मुकेश राणा, मुस्ताक अंसारी, सुरेन्द्र पासवान, अजय राणा, अर्जुन तुरी, सन्दीप यादव, गुलाम हैदर, सन्तोष राणा, संजय अंसारी, सकलदेव पासवान, मेराज अंसारी, हिदायत अंसारी, शिवलाल सिंह, मे. हबूब आलम, मांगता अंसारी, दिनेश सिंह, मोहन अंसारी, फिरोज अंसारी शामिल है।

निजी विद्यालय संघ की बैठक में संगठन मजबूती पर चर्चा, प्राइवेट विद्यालय एसोसिएशन से जुड़ने का निर्णय

शैक्षणिक विकास को लेकर संकल्पित हैं निजी विद्यालय संघ: मिथलेश यादव

अपेम लाइव: बरही

शनिवार को बरही प्रखंड परिसर स्थित डॉ एपीजे अब्दुल कलाम पार्क में निजी विद्यालय संघ बरही इकाई की एक आपातकालीन बैठक हुई। जिसमें संगठन के विस्तार को लेकर और वर्तमान में हो रहे निजी विद्यालय संचालकों के समक्ष आने वाली परेशानियों को लेकर विचार विमर्श किया गया। बैठक की अध्यक्षता और संचालन निजी विद्यालय बरही के अध्यक्ष मिथलेश यादव ने किया। बैठक में निजी विद्यालय संघ बरही को हजारीबाग प्राइवेट स्कूल एसोसिएशन से जोड़ने का निर्णय लिया गया। बरही प्रखंड के जैसे निजी विद्यालय संचालक जो अभी तक संगठन से नहीं जुड़े के 30 तारीख को करने का निर्णय लिया लोगों से मिलकर बकाया का भुगतान करने हैं उन लोगों को जोड़ने के लिए सभी से गया। जैसे अभिभावक जो किसी भी विद्यालय के लिए जो भी संघ से जुड़े स्कूल हैं उन्हें संपर्क करने का निर्णय लिया गया। निजी में अधिक राशि बकाया करने के उपरांत दूसरे मदद किया जाएगा और जैसे विद्यालय जो विद्यालय संघ की मासिक बैठक प्रत्येक माह विद्यालयों में नामांकन करवा ले रहे हैं जैसे बिना टीसी के नामांकन ले रहे हैं उनसे



निजी विद्यालय संघ की बैठक में शामिल स्कूल संचालक

मिलकर ऐसा ना करने को बोला जाएगा। संघ से जुड़े जितने भी स्कूल हैं। उनके साथ किसी भी प्रकार की परेशानी आती है तो संघ के सारे लोग एकजुट होकर उस समस्या के निदान हेतु हर समय तैयार रहेंगे। इस बैठक में निजी विद्यालय संघ के अध्यक्ष मिथलेश यादव सचिव नितेश कुमार संरक्षक संजय चंद्रवंशी मीडिया प्रभारी सुधीर चंद्र, उपाध्यक्ष सुनील कुमार दत्ता, उपसचिव दिनेश यादव, कोषाध्यक्ष राजेश केसरी, मुकेश कुमार, सकलदेव यादव, राजकुमार पंडित, कामेश्वर कुमार, रोहित सर, सुरेश यादव, विजय यादव, कमलेश यादव, सुधाकर यादव, अनुज कुमार प्रजापति, शशि कुमार, मोहम्मद अख्तर अली, संतोष कुमार, सुशील कुमार, वीरेंद्र यादव, अंशु कुमार, बाबुदेव कुमार आदि उपस्थित थे।

भाजपाइयों ने भाजपा कार्यालय में मनाया पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयंती

पंडित दीनदयाल उपाध्याय राष्ट्रवादी विचारक थे : रमेश ठाकुर

अपेम लाइव: बरही
सोनू पंडित

उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर ने कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय द्वारा जन संघ की स्थापना की गई थी। बरही में भाजपा कार्यालय में भा. जिसके बाद आज भाजपा के जपा कार्यकर्ताओं ने पंडित शासनकाल में देश ने अपनी अलग दीनदयाल उपाध्याय की 105वीं पहचान कायम की है, देश के जयंती मनाई। इस अवसर पर विकास एवं समृद्धि के लिए सोच भाजपा कार्यकर्ताओं ने पंडित रही है। उन्होंने कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय के तस्वीर पर दीनदयाल उपाध्याय प्रखर नेता थे पुष्प अर्पित करते हुए उन्हें श्रद्धा तथा उन्हें कभी भुलाया नहीं जा सुमन अर्पित किया। कार्यक्रम की सकता है। कहा कि भाजपा के अध्यक्षता भाजपा एससी सेल के सिद्धांतों को जनजन तक पहुंचाने मण्डल अध्यक्ष नागेश्वर रजक व की जरूरत है। भाजपा ओबीसी संचालन भाजपा युवा नेता रितेश प्रमण्डल प्रभारी किशुन यादव ने गुप्ता ने किया। बतौर मुख्य अतिथि कहा कि एकात्म मानववाद के विच. ओबीसी मोर्चा के प्रमण्डल प्रभारी रॉ के प्रणेता पं. दीनदयाल किशुन यादव, भाजपा जिला उपाध्याय सिर्फ एक नाम ही नहीं, उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर शामिल हुए। बल्कि एक विचारधारा थे। समाज के इस अवसर पर भाजपा जिला अंतिम पायदान पर खड़े व्यक्ति का



पंडित दीनदयाल के जयंती पर उपस्थित भाजपा के कार्यकर्ता

विकास उनका सपना था। मौके पर भाजपा नेता राजेन्द्र प्रसाद, पूर्व

मुखिया समशेर आलम, रितेश गुप्ता, अजय दुबे, पंकज वर्णवाल, बिपिन सिन्हा, ब्रजेश ठाकुर, नवलकिशोर सिंह, मंडल अध्यक्ष नागेश्वर रजक, अशोक यादव, संतोष निषाद, दीनानाथ यादव, ब्रह्मदेव यादव, सहदेव यादव, दीनानाथ यादव, युगल यादव, मनोज सिंह, राजकुमार केशरी, संजय यादव, मनोज कुमार उपाध्याय, प्रकाश साव, मनोज कुशवाहा, पमपम, मनोज कुमार केशरी, सोहराज यादव, बरियेन्द्र अशोक यादव, टिकू आलम, इंद्रदेव ठाकुर, राजकुमार यादव, राजकुमार केशरी, दामोदर प्रसाद, अमित सिंह उर्फ छोदू, पिंदू ठाकुर सहित अन्य भाजपाई शामिल हुए।

बरही में शुरू हुआ यक्ष्मा सर्वेक्षण अभियान, डोर टू डोर सर्वे शुरू, 5 अक्टूबर तक चलेगा

यक्ष्मा रोगी अपनी पहचान बताएं छुपाये नहीं: सुमन देवी

अपेम लाइव: बरही
बिरेन्द्र कुमार

राष्ट्रीय यक्ष्मा नियंत्रण कार्यक्रम के तहत बरही अनुमंडलीय अस्पताल की ओर से सर्वेक्षण अभियान की शुरुआत शनिवार से की गई। सर्वे कित के साथ सहिया को सर्वेक्षण कार्य में लगीया गया है। इस अभियान के तहत प्रखंड के सभी पंचायतों में कार्यरत सहिया के द्वारा डोर टू डोर सर्वे किया जा रहा है। इसके साथ ही टीबी बीमारी के बारे में विस्तार से बताया गया। रसोईया धमना की सहिया सुमन देवी एवं संगीता देवी ने बताया की अनुमंडलीय अस्पताल के निर्देशानुसार पंचायत के सभी ग्रामों में टीबी को लेकर सर्वे किया जा रहा है। जिसमें चिन्हित टीबी मरीजों को इलाज हेतु अनुमंडलीय अस्पताल भेजा जाएगा एवं उन्हें निशुल्क इलाज के साथ-साथ दवा लिए नियमित एवं समय पर दवा सेवन जानकारी दी जा रही है। सर्वेक्षण का भी उपलब्ध कराया जाएगा। उन्होंने करना होता है। उन्होंने बताया की यह कार्यक्रम 5 अक्टूबर तक चलेगा इस बताया टीबी बीमारी ऐसी बीमारी है, सर्वेक्षण के दौरान लोगों को टीबी बीमारी कार्यक्रम में सैकड़ों सहिया लगी हुई है। जिसका इलाज संभव है, लेकिन इसके के लक्षण, कारण एवं उपचार की



टीबी रोग के प्रति लोगों को जागरूक करती सहिया देवी

उत्कर्मित प्लस टू उच्च विद्यालय विजैया में प्रबंधन समिति की बैठक में विद्यालय विकास पर चर्चा

विद्यालय में पंखा, ग्रीन बोर्ड, लॉकर एवं स्टेशनरी की जरूरत पर जोर

अपेम लाइव: बरही

कोविड गाइड लाइन का पालन करते हुए शनिवार को उत्कर्मित प्लस टू उच्च विद्यालय विजैया की एसएमसी की बैठक हुई। अध्यक्षता समिति अध्यक्ष वीरेंद्र कुशवाहा एवं संचालन संयोजक मो फारुख ने किया। मुखिया दसरथ यादव मुख्य रूप से उपस्थित हुए। बैठक में विद्यालय भवन एवं परिसर की साफ-सफाई एवं पाठ्यपुस्तक प्राप्ति एवं वितरण पर चर्चा किया गया। साथ ही नव नामांकन के लिए सदस्यों के बीच रणनीति तय की गई। शिक्षकों हेतु शिक्षक सदन 1वारी निर्माण हेतु साइकिल स्टैंड देवी, सदस्य संजू देवी, गुलाबी देवी, वर्ग, कक्षा में पंखा, ग्रीन बोर्ड, निर्माण हेतु राशि की मांग पर सोनी देवी, लीलावती देवी, रमजान शिक्षकों के लिए लॉकर, पर्याप्त विचार विमर्श करते हुए प्रस्ताव अंसारी, खागो राणा, जीवलाल स्टेशनरी की आवश्यकता हेतु चर्चा पारित किया गया। विद्यालय परिसर रविदास, शिक्षक सुभाष कुमार सिंह, करते हुए राशि की मांग की गई। के ऊपर हाई वोल्टेज तार 11000 वेद प्रकाश, केदार महतो, संयोजक उच्च विद्यालय भवन के कमरे की वोल्ट को हटाने एवं जर्जर भवन को मोहम्मद फारुख आलम, बाल मरम्मती को लेकर राशि, बिजली भी हटाने का प्रस्ताव पारित किया संसद सिकंदर कुमार आदि लोग बिल का भुगतान हेतु राशि, चाहरद. गया। मौके पर उपाध्यक्ष अनीता मौजूद थे।



बैठक करते प्रबंधन समिति के लोग

चंदवारा में मनाया गया पंडित दीनदयाल का 105 वीं जयंती

अपेम लाइव : चंदवारा
धीरज कुमार



पंडित दीन दयाल उपाध्याय की जयंती मनाते चंदवारा के भाजपाई

चंदवारा प्रखंड के पंचायत सचिवालय कांटी में पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयंती मनाई गई। मौके पर बतौर मुख्य अतिथि सह प्रभारी कांटी पंचायत के मुखिया रमेश प्रसाद ने पंडित दीनदयाल उपाध्याय के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि उन्होंने देश के लिए कई महत्वपूर्ण कार्य किये। मौके पर द्वारिका प्रसाद, संजय यादव, किशोर पंडित, राजकुमार पांडेय, संदीप यादव, झालो राम, इंद्रदेव चौधरी, दामा, दर महतो, राहुल यादव, रामप्रवेश जगदीश सिंह, चंद्रभूषण पांडेय, श्रीराम पांडेय, नरेश पंडित, जिलाल पंडित, यादव, प्रमोद कुमार, राजेन्द्र कुशवाहा, यादव, राजेंद्र प्रसाद कुशवाहा, लोकेश मृत्युंजय पांडेय आदि मौजूद थे।

भाजपा ने मनाया पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयन्ती

अपेम लाइव : चौपारण



पंडित दीन दयाल उपाध्याय की जयंती मनाते चौपारण के भाजपाई

चौपारण प्रखंड भाजपा ने पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयंती धूमधाम से मनाया। प्रखंड के पूर्वी क्षेत्र में मण्डल अध्यक्ष सुरेश साव व पश्चिमी क्षेत्र में मंडल अध्यक्ष मुकेश सिन्हा के नेतृत्व में मनाया गया। आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित भाजपा नेता और कार्यकर्ताओं ने उनके चित्र पर माल्यार्पण कर उनके बताए रास्ते पर चलने का संकल्प लिया। जयंती कार्यक्रम में प्रखंड के विभिन्न बूथों पर जिला उपाध्यक्ष राजेश सहाय, प्रदेश कोर कमिटी सदस्य मनोज सिंह, सांसद प्रति. निधि मुकुंद साव व राजेन्द्र चन्द्रवंशी, रामस्वरूप पासवान, सीताराम साहू, गजाधर प्रसाद, बालेश्वर साव, मुनेश्वर गुप्ता, बिरेन्द्र रजक, उत्तम गण्डु, राज. कुमार यादव, मिथुन दांगी, मुकेश सोनी, अशोक ठाकुर, रेवाशंकर साव, राणा, बृजनंदन प्रसाद सिंह, मो सेराज, सहित कई कार्यकर्ताओं ने हिस्सा लिया। कैलाश पांडेय, आशीष कुमार गुप्ता, पिंटू

पंडित दीन दयाल उपाध्याय मानववाद के प्रणेता एवं प्रखर राष्ट्रवादी नेता थे: मनोज कुमार सिंह

चौपारण पूर्वी मंडल में मनाई गई पंडित दीनदयाल उपाध्याय की 105 वीं जयंती

अपेम लाइव : चौपारण



पंडित दीन दयाल उपाध्याय की जयंती मनाते चौपारण पूर्वी मंडल के भाजपाई

चौपारण प्रखंड के पंचायत भवन में बीजेपी कार्यकर्ताओं द्वारा पूर्वी मंडल उपाध्यक्ष बीरेंद्र रजक के नेतृत्व में पंडित दीनदयाल उपाध्याय की 105 वीं जयंती मनाई गई। बतौर मुख्य अतिथि भाजयुमो प्रदेश कार्यसमिती सदस्य सह चौपारण भाग 2 के जीप प्रत्याशी मनोज कुमार सिंह मुख्य रूप से मौजूद रहे। इस अवसर पर सभी कार्यकर्ताओं ने माल्यार्पण कर पुष्प अर्पित किया। इस अवसर पर भावी जीप प्रत्याशी मनोज कुमार सिंह ने कहा कि मानववाद के प्रणेता पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी एक उपाध्यक्ष बीरेंद्र रजक ने कहा अंग्रेजी में भी कई भाषाओं में देवल यादव, अल्पसंख्यक मोर्चा प्रखर राष्ट्रवादी नेता के तौर पर कि उनका जन्म 25 सितंबर लेख लिखें है। जो विभिन्न अध्यक्ष मुहम्मद सत्तार, सुनील यादव किए जाते हैं, जो गरीबों 1916 को हुआ था। राष्ट्रीय पत्र पत्रिकाओं प्रकाशित हुए। साव, राजेन्द्र राम, नौशाद और दलितों के हक के लिए स्वयंसेवक संघ के चिंतक और मौके पर पूर्वी मंडल उपाध्यक्ष आलम, मनोज साव, बैजनाथ हमेशा आवाज उठाते रहे। आज संगठनकर्ता थे। भारतीय जनसंघ बीरेंद्र रजक, पूर्वी सांसद यादव, जगरनाथ साव, बसंत उनकी जयंती पर शत शत अध्यक्ष भी रहे। भारत देश को प्रतिनिधि राजेन्द्र चंद्रवंशी, कुमार, जोगेंद्र यादव, सहदेव नमन करते हैं। उनकी जीवनी एकात्म मानववाद से ओत प्रोत झारखंड प्रदेश भाजयुमो कार्य यादव आदि उपस्थित रहे। पर प्रकाश डालते हुए मंडल विचार धारा दी। हिन्दी और समिति मनोज कुमार सिंह,

एकल विद्यालय एवं विश्व हिन्दू परिषद्, बजरंग दल के द्वारा हरि कीर्तन के साथ ग्राम भ्रमण कार्यक्रम संपन्न

अपेम लाइव : पदमा
ओम प्रकाश मेहता



ग्राम भ्रमण करते एकल विद्यालय, विहप बजरंग दल के लोग

एकल अभियान संचालित आचार्य मासिक अभ्यास वर्ग हनुमंत जागरण अडार ग्राम परिक्रमा ग्राम देवता पूजन सह हनुमान चालीसा पाठ किया गया। अडार शिव मंदिर प्रांगण में दीप प्रज्वलित कर एकल विद्यालय की बहनों एवं विश्व हिन्दू परिषद्, बजरंग दल के द्वारा धर्म जनजागरण अभियान के तहत हरि कीर्तन करते हुए अडार गांव का भ्रमण किया गया। अडार की गलियां विजय मंत्र श्री गुंजायमान हो उठी सभी अडार परिवार ने भजन कीर्तन किया राम जय राम जय जय राम से देवी मंडप पहुंच कर सनातन गया। इस अभियान में विहप

अध्यक्ष पदमा प्रखंड सुबोध कुमार शर्मा, प्रखंड मंत्री सिकंदर कुमार, मिडिया प्रभारी निशांत सिंह, कुलदीप कुमार, पंकज कुमार, प्रकाश कुमार, नितेश मेहता, रंजीत कुमार, ऋषि कुमार, उदय मेहता, मनोज कुमार राजू कुमार पाण्डेय पूर्व प्रभाग बी हरि कथा योजना प्रमुख, ओम प्रकाश यादव भाग अभियान प्रमुख, मनोज महतो बरही अंचल कार्यालय प्रमुख, सरिता देवी पदमा प्राथमिक शिक्षा प्रमुख, सुनिल साहू एकल भाग समिति सदस्य, रंजीत कुमार एवं अन्य लोग उपस्थित रहे।

दुर्गा पूजा समिति के अध्यक्ष अभिमन्यु भगत व उपाध्यक्ष बने महेश

अपेम लाइव : चौपारण



चौपारण प्रखंड के ब्लॉक मोड़ स्थित सार्वजनिक दुर्गा मंदिर परिसर में शनिवार को बैठक आयोजित की गई। जिसकी अध्यक्षता महेश केसरी वही संच. लाल पवन वर्णवाल ने किया। बैठक में सर्वसम्मति से पूजा समिति के अध्यक्ष पूर्व कमेटी को बरकरार रखते हुए अभिमन्यु प्रसाद भगत को अध्यक्ष वही महेश प्रसाद केसरी को उपाध्यक्ष, विनोद स्वर्णकार को कोषाध्यक्ष चयनित किया गया। मौके पर सर्वसम्मति पूजा पंडाल वैश्विक महामारी शिव प्रसाद केसरी, संजीत से निर्णय लिया गया की इस बार कोरोना के कारण नहीं बनाया कुमार, शेषर गुप्ता, जितेंद्र गुप्ता, पूजा कोविड के कारण सरकारी गया था लेकिन इस वर्ष भव्य दयानंद केसरी एवं रिशु बरनवाल गाइडलाइन के अनुसार किया पूजा पंडाल बनाया जाएगा। मौके सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद जाएगा। हालांकि बीते 2 सालों से पर वरिष्ठ सदस्य मेवा लाल गुप्ता, थे।

8809224003

Keshri Electronic

Patna Road, Barhi
Email ID :- kp_keshri@yahoo.co.in
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स
सामानों एवं फर्नीचर
पर फाइनांस की सुविधा।

* 0% ब्याज EMI

BAJAJ FINSERV

5436 5341 7667 4307

EMI

Mahindra INSURANCE BROKERS

(Mahindra Group Company)

SAJHEDAARI
vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)
POSP Code: P0007934

Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियों का
Motor Insurance Two Wheelers,
Private Car, Commercial Vehicles
(Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor)
किया जाता है।

LIC Micro Insurance
&
Health Insurance Available

Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD
BARHI 825405
MO:- 7004315535, 9122983300

Estd : 2014

VECTOR CLASSES

771777833, 9113408072

VECTOR CLASSES

Germinating Confidence

1.Sc. (XIth & XIIth) IIT - JEE (Mains + Advance) Medical

ARTS (XIth & XIIth)

6th to 10th (CBSE & JAC Board)

रॉकी, पटना जैसी शिक्षा प्राप्त करें अब आपके शहर बरही में अनुभवी शिक्षकों के साथ...